



# 臺灣橋頭地方檢察署

## 新聞稿

發稿日期：112年10月04日

發稿人：襄閱主任檢察官謝肇晶

### 橋檢檢察長「警廣路透社」宣導反賄選

為確實防止賄選、暴力介入選舉及提倡守法的選舉風氣，橋頭地檢署張春暉檢察長於112年10月3日至內政部警政署警察廣播電臺高雄分臺接受主持人丁婉的專訪，針對113年1月13日「第16任總統副總統選舉暨第11屆立法委員選舉」進行反賄選宣導，呼籲民眾一齊加入反賄選行列！

張春暉檢察長受訪時說明明年公職人員選舉投票日是113年1月13日，舉辦第16任總統副總統選舉暨第11屆立法委員選舉。然為何要杜絕賄選，張檢察長強調經交付賄絡或不正利益方式，影響選民意志當選者，其任內為回收所付出的賄絡，勢必利用職權圖謀不法利益，腐蝕民主國家選賢任用的基石。賄選的態樣多元，包含選舉時買票、賣票依選罷法規定皆負有相關刑責，民眾檢舉賄選可透過親自向地檢署、警察局、分局、派出所、調查處站檢舉，或是撥打檢舉專線0800-024-099接通後按4，總統副總統檢舉獎金最高可領一千五百萬元，立法委員最高一千萬元，有關的賄選談話內容錄音、拍照、買票金錢、贈品，都可當成證物提供給檢調單位。此外，因近年境外勢力、選舉賭盤介入等妨害選舉行為，對於選舉公平性影響甚鉅，為鼓勵民眾檢舉，境外勢力、選舉賭盤今年也一併納入檢舉獎金核給範圍，最高分別為二千萬元及五百萬元。

張檢察長在受訪最後表示，反賄選思維應該要有所創新，不再僅侷

限於口頭宣導反賄選，除可透過橋檢的檢舉得來速方式，亦可藉由橋檢臉書「橋檢向前衝、反賄 Let's go」粉絲團，快速、有效檢舉賄選。期望民眾積極提供賄選情資，更可獲得高額檢舉獎金，全民與橋檢聯手打擊賄選，共同淨化選風，以維護法治國家的民主原則及選舉公正性。

(照片 1：橋檢檢察長張春暉於警廣高雄分臺宣導受訪實錄)



(照片 2：張檢察長在空中呼籲民眾勇於檢舉賄選)



(照片 3：張檢察長與警廣高雄分臺臺長合影)



(照片 4：張檢察長與「警廣路透社」節目主持人丁婉合影)



(照片 5：張檢察長對警廣高雄分臺協助反賄選宣導表示感謝)

